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Вступ 

Сучасний світ змінюється дуже стрімко. Відповідно до Закону України «Про співробітництво 
територіальних громад», Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної 
організації влади в Україні, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.04.2014 
№333-р, змінюється також і роль громад, відбувається перерозподіл відповідальності держави, 
регіонів та громад на місцях щодо впровадження заходів для забезпечення економічного розвитку 
територій. Роль держави, як головного гравця в місцевій економіці, поступово зменшується, а 
суб’єктами економічних відносин найчастіше виступають суб’єкти підприємництва, регіони та 
територіальні громади. Органи місцевої влади, які прагнуть поліпшити добробут своїх громад, 
сьогодні вже чітко розуміють, що задля досягнення успіху в сфері економічного розвитку, їх зусилля 
повинні бути більш продуманими, стратегічними, планованими, амбітними та інноваційними. 

Завершення процесів децентралізації та реформ самоврядування покладе на лідерів громад 
інший рівень відповідальності за їх розвиток. Територіальні громади мають перетворитись із 
об’єкта управління на суб’єкт управління, який повинен самостійно забезпечувати свою 
спроможність, нести відповідальність за планування свого розвитку, за економічне майбутнє та 
добробут. Саме місцеві влади зобов’язані забезпечити збільшення конкурентоспроможності своїх 
громад.  

Громадянське суспільство вже також усвідомлює, що розвиток України залежить від 
можливості та зацікавленості громад активно займатися місцевим розвитком.  
 Люди – їх ідеї, знання, інтелект, бажання і вміння співпрацювати для колективного 
вирішення існуючих проблем громади і діяти у напрямку розвитку різних сфер життєдіяльності 
громад – є важливим фактором конкурентних переваг у сучасних умовах розвитку і є соціальним 
капіталом нашого суспільства, який тісно пов’язаний з його економічним розвитком. Дослідження 
підтверджують, що активне економічне зростання відбувається саме у тих регіонах, де 
розвиваються різні форми співпраці, де існує участь громади у прийнятті рішень та розв’язанні 
місцевих чи суспільних проблем, працюють мережі громадських об’єднань, налагоджена ефективна 
співпраця влади, бізнесу та громади.  

1. Мета розробки Концепції 
Подальша децентралізація, економічні наслідки добровільного об’єднання територіальних 

громад та, зрештою, очікувана адміністративно-територіальна реформа надають додаткові 
можливості для економічного зростання територіальних одиниць та підвищення їх ролі у розвитку 
регіонів та країни. Саме тому громадам уже сьогодні варто готуватися до своєї «нової ролі» – 
локомотивів розвитку регіонів та нашої країни в цілому.  

Об’єднання ресурсів територіальних громад є дієвим та ефективним механізмом для 
спільного вирішення проблем життєдіяльності територіальних громад на місцевому рівні, більш 
ефективного надання послуг місцевому населенню, реалізації проектів соціально-економічного 
розвитку, енергозбереження тощо. 

Основні переваги для територіальних громад, які обирають шлях співробітництва це:  
− консолідація ресурсної бази для залучення інвестицій та соціально-економічного розвитку 
територій; 

− зменшення фінансового навантаження на місцеві бюджети завдяки об’єднанню фінансових 
ресурсів для реалізації спільних проектів розвитку; 

− збільшення кількості потенційних споживачів як адміністративних послуг, так і інших 
послуг, що надаються на території громад;  

− залучення грантових коштів на заходи енергозбереження та місцевий економічний розвиток; 
− створення нових додаткових робочих місць в результаті створення спільних підприємств та 
реалізації спільних проектів розвитку; 

− підвищення кадрового потенціалу; 
− зменшення відтоку людських ресурсів; 
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− підвищення рівня конкурентоспроможності територіальних громад. 
Головна мета розробки Концепції – створення дієвого механізму паритетної співпраці задля 

соціально-економічного розвитку громади міста Славутича, Любецької, Михайло-Коцюбинської 
об’єднаних територіальних громад та покращення рівня добробуту їх мешканців. 

2. Коротка характеристика громад  
Партнерство «Славутич - Чернігівський регіон»: громада м.Славутич Київської області, 

Любецька та Михайло-Коцюбинська об’єднані територіальні громади. 
Місто обласного підпорядкування - Славутич, адміністративно належить до Київської 

області, географічно розташовано між Любецькою та Михайло-Коцюбинською об’єднаними 
територіальними громадами Чернігівської області, які також мають між собою спільні межі. 

Місто Славутич, Київська область 
Загальна площа – 20,8 кв. км. Населення міста складає 25006 осіб. 
Славутич має розвинену соціальну інфраструктуру, зокрема: філію вищого навчального 

закладу, ліцей, чотири загальноосвітніх навчальних заклади I-III ступеня, шість дошкільних 
навчальних закладів, два заклади позашкільної освіти, чотири культурно-просвітницьких заклади, 
центр зайнятості, соціально-психологічний центр, два басейни, шість фізкультурно-оздоровчих 
комплексів, кінно-спортивну базу, яхт-клуб, готель, три хостели тощо.  

Медична сфера знаходиться в стадії реформування і представлена поліклінікою, лікарнею, 
амбулаторією сімейної медицини, приватною клінікою. 

Торговельна мережа включає кілька супермаркетів продовольчих та побутових товарів, інші 
магазини, міський ринок.  

В місті діє 905 суб’єктів господарювання, з них: 224 – юридичних особи та 681 – фізична 
особа-підприємець. Бізнес Славутича частково зорієнтований на промисловий майданчик 
Чорнобильської АЕС, як унікальне місце для втілення високотехнологічних проектів, таких як 
Новий безпечний конфаймент, сховище відпрацьованого ядерного палива «сухого» типу, завод з 
переробки рідких радіоактивних відходів, сонячна електростанція.  

Сьогодні основним вектором у розвитку міста є кластер науки та освіти у сфері підготовки 
фахівців зі зняття з експлуатації атомних електростанцій, поводження з радіоактивними відходами 
та відпрацьованим ядерним паливом. Триває розвиток Славутицької філії Національного технічного 
університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», що надасть 
можливість зберігати, удосконалювати та поширювати унікальний 30-річний досвід виведення АЕС 
з експлуатації та поводження з радіоактивними відходами.  

Чільне місце також займає і розвиток зелених технологій, екотуризму. Завдяки віддаленому 
розташуванню від великих міст та індустріальних територій місто Славутич може запропонувати 
багато варіантів проведення дозвілля на відкритому повітрі.  

Бачення Славутича – молоде інноваційне європейське місто, комфортне для проживання, 
турботливе до людського капіталу, сприятливе для легкого започаткування й ведення бізнесу, 
активне до впровадження креативних нових ідей та сучасних технологій, з конкурентоспроможною 
економікою зростання. 

Основні цілі Славутича: 
1. Створення дружнього бізнес-середовища шляхом впровадження інституційних механізмів 
підтримки та комплексної інфраструктури для започаткування й розвитку бізнесу. 

2. Створення умов для розвитку людського капіталу шляхом впровадження системи підвищення 
рівня бізнес-освіченості працездатного населення, припинення відтоку, збереження та залучення 
кадрових ресурсів. 

3. Поліпшення інвестиційного клімату та збільшення надходжень інвестиційних ресурсів шляхом 
створення ефективного механізму залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій. 
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Михайло-Коцюбинська об’єднана територіальна громада, Чернігівська область 
Громада об’єднує 20 населених пунктів Чернігівського району Чернігівської області 

(смт.Михайло-Коцюбинське, с.Кархівка, с.Шибиринівка, с.Пльохів, с.Левковичі, с.Жукотки, 
с.Ведільці, с.Андріївка, с.Леньків Круг, с.Антоновичі, с.Москалі, с.Бірки, с.Зайці, с.Скугарі, 
с.Кругле, с.Льгів, с.Льгівка, с.Гірманка, с.Левоньки, с.Малійки), які утворюють 7 старостинських 
округів (Кархівський, Пльохівський, Андріївський, Ведильцівський, Шибиринівський, 
Жукотківський, Левковицький) і одну селищну раду (смт.Михайло - Коцюбинське). 

Загальна площа – 434,29 кв. км. Населення громади складає 8423 осіб. 
Адміністративний центр – селище Михайло-Коцюбинське. 
В громаді налічується 30 об’єктів соціальної інфраструктури: гімназія, три загальноосвітніх 

навчальних заклади I-III ступеня, два загальноосвітніх навчальних заклади I-II ступеня, п’ять 
дошкільних навчальних закладів, один заклад позашкільної освіти, одинадцять закладів культури, 
комунальний заклад – «Михайло-Коцюбинське поліклінічне відділення Чернігівської центральної 
районної лікарні» та сім фельдшерсько-акушерських пунктів. 

В результаті проведеного дослідження, у рамках проекту U-LEAD з Європою: Програма для 
України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку та 
Шведсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» (вересень 2017), Михайло-
Коцюбинська громада в загальноукраїнському рейтингу, за критерієм фінансової спроможності, 
займає 117 позицію з 366 досліджених ОТГ. 

Найбільші підприємства громади представлені здебільшого у сфері агропромислового 
комплексу. Всього діє 295 суб’єктів господарювання, з них: 135 - юридичні особи та 160 - фізичні 
особи-підприємці. 

Бачення Михайло-Коцюбинської ОТГ – аграрно-промислова, відкрита для інновацій та 
зовнішнього світу, інвестиційно та туристично приваблива перлина Чернігівського Полісся, яка дбає 
про історико-культурну спадщину. Екологічно чиста, комфортна та безпечна для проживання, 
духовно багата, спільнота активних і дружніх людей, які ведуть здоровий спосіб життя. 

Основні цілі Михайло-Коцюбинської ОТГ:  
1. Розвиток громади як аграрно-промислового центру. 
2. Висока якість життя на теренах громади. 
3. Розвиток людського капіталу громади. 
Любецька об’єднана територіальна громада, Чернігівська область 
Громада об’єднує 22 населених пункти Ріпкинського району Чернігівської області 

(смт.Любеч, с.Кукарі, с.Гірки, с.Малинівка, с.Голубівка, с.Довгуни, с.Коробки, с.Маньки, с.Пищики, 
с.Павлівка, с.Духанки, с.Шумани, с.Смолигівка, с.Березівка, с.Клонів, с.Розсудів, с.Скитьки, с.Тулія, 
с.Тараса Шевченка, с.Корольча, с.Мокрі Велички, с.Вертеча), які утворюють 4 старостинських 
округа (Тарасо-Шевченківський, Малинівський, Павлівський, Смолигівський) і одну селищну раду 
(смт.Любеч). 

Загальна площа – 289,04 кв. км. Населення громади складає 3810 осіб. 
Адміністративний центр - селище Любеч. 
В громаді налічується 22 об’єкти соціальної інфраструктури: три загальноосвітніх 

навчальних заклади I-III ступеня, один загальноосвітній навчальний заклад I-II ступеня, один 
дошкільний навчальний заклад, один заклад позашкільної освіти, дев’ять закладів культури, шість 
фельдшерсько-акушерських пунктів, одна амбулаторія (поліклініка), одна станція швидкої 
допомоги. 

Найбільші підприємства громади представлені здебільшого у агропромисловій сфері. В 
об’єднаній територіальній громаді діють 76 суб’єктів господарювання, з них: 22 - юридичні особи та 
54 - фізичні особи-підприємці.  

Бачення Любецької ОТГ – осердя Київської Русі, туристично-приваблива територія на 
березі Дніпра Чернігівського Полісся з унікальною древньою історико-культурною спадщиною та 
екологічно чистою природою. Економічно спроможна громада з успішним лісовим та сучасним 
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сільським господарством, сприятлива для розвитку малого та середнього бізнесу, промислів, з 
розвинутою інфраструктурою (технічною та соціальною), спільнота освічених, добрих, щирих, 
гостинних людей, відкритих для гостей та інвесторів. 

Стратегічні цілі Любецької ОТГ: 
1. Створення сприятливих умов для розвитку економіки громади. 
2. Розвиток туризму та локальної ідентичності. 
3. Покращення умов життя та збереження навколишнього середовища. 
Всі вищевказані громади мають можливості для соціально-економічного розвитку, 

покращення соціальної інфраструктури та розвитку трудових ресурсів. Громади, до певної міри, 
схожі між собою, але у той же час мають значні відмінності. Тож у разі раціонального підходу в 
процесі міжмуніципальної співпраці подібну схожість і різноманіття варто використати на користь 
усіх трьох громад. 

3. Бачення жителями перспектив розвитку громад  
Результати соціологічного опитування жителів м.Славутича, Михайло-Коцюбинської та 

Любецької ОТГ в цілому продемонстрували стриманий оптимізм респондентів щодо перспектив 
соціально-економічного розвитку своїх громад.  

Найбільш оптимістичні результати показали відповіді жителів Михайло-Коцюбинської ОТГ, 
понад 54 % яких відзначили хороші перспективи розвитку громади; ще 41,3 % вказали, що громада 
розвивається, але не бачать особливих перспектив; і лише 1,6 % не побачили розвитку громади. 

Думки (висловлювання, погляди) жителів міста Славутича і Любецької ОТГ з цього питання 
виявились майже тотожними. Хороші перспективи розвитку своєї громади відзначило лише 17,6% 
опитаних славутичан і майже 20% жителів Любецької ОТГ. Варіант відповіді «Громада поки що 
розвивається, але особливих перспектив немає» обрали 48,2% славутичан і 32,1% жителів 
Любецької ОТГ. На негативний сценарій в розвитку громад вказало по 28% жителів Славутича і 
Любецької об’єднаної громади. 

Враховуючи результати проведеного опитування, можна зробити висновок, що незважаючи 
на певну позитивну оцінку перспектив у розвитку своїх громад, значна частина опитаних жителів 
громад, зокрема, понад чверть респондентів з міста Славутич та Любецької ОТГ, вказує на тенденції 
зниження темпів економічного розвитку або можливий занепад своїх територіальних одиниць.  

Серед ресурсів громад, які варто задіяти для соціально-економічного розвитку, опитувані 
називали наступні: 

Місто Славутич: 
− приваблива природа; 
− наявність перспективної молоді; 
− активність мешканців громади; 
− рівень добробуту мешканців громади; 
− вільні офісні приміщення; 
− наявність трудових ресурсів; 
− якісний та доступний Інтернет. 

Михайло-Коцюбинська ОТГ: 
− прогресивна та дієва місцева влада;  
− приваблива природа; 
− вигідне географічне положення; 
− перспективна молодь; 
− активність мешканців громади; 
− місцеві фермерські господарства; 
− розвиток зеленого туризму; 
− розвиток народних ремесел; 
− цікаві туристичні об’єкти;  
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− історична спадщина. 
Любецька ОТГ: 

− історико-культурна спадщина; 
− природа; 
− земельні ресурси; 
− водні ресурси; 
− лісові угіддя; 
− людські ресурси. 

З огляду на існуючі ресурси громад, можна констатувати, що ресурси Славутича, Михайло-
Коцюбинської та Любецької ОТГ є взаємодоповнюючими, і є усі можливості для їх підсилення та 
об’єднання при реалізації спільних проектів та заходів. 

Об’єднання наявних ресурсів громад призведе до синергетичного ефекту та створить нові 
можливості для їх ефективного використання й подальшого розвитку територій. 

Від 64% до 71% опитаних жителів Славутича, Михайло-Коцюбинської та Любецької ОТГ 
(понад 2/3) підтримали ідею регіональної співпраці та відзначили, що об’єднавши зусилля та 
ресурси декількох територіальних громад, вирішувати свої проблеми буде набагато простіше та 
ефективніше. 

Таким чином, однією з головних передумов подальшого соціально-економічного розвитку 
Славутича, Михайло-Коцюбинської та Любецької ОТГ є об’єднання зусиль і ресурсів географічно 
пов’язаних територіальних громад для подальшої співпраці в напрямку місцевого економічного 
розвитку. 

4. Основні напрямки співпраці громад 
Регіональну співпрацю громади міста Славутича, Любецької та Михайло-Коцюбинської ОТГ, 

на думку їх жителів, можливо розвивати у таких напрямках: 
1. Розвиток трудових ресурсів (створення нових робочих місць; обмін досвідом; навчання та 
підвищення кваліфікації персоналу; обмін трудовими ресурсами для їх працевлаштування; 
взаємна підтримка у створенні нових підприємств та робочих місць тощо). 

2. Енергозбереження та охорона навколишнього середовища (реалізація спільних проектів в сфері 
енергозбереження та екології; розвиток зеленого туризму; благоустрій територій; впорядкування 
шляхів сполучення між громадами тощо). 

3. Розробка та реалізація спільних економічних і торгівельних проектів (зокрема, в 
агропромисловому секторі – виробництво та торгівля сільськогосподарською продукцією; 
створення спільних підприємств та ведення спільного бізнесу; просування ресурсного 
потенціалу громад та пошук зовнішніх інвесторів; спільне використання наявних у громад 
ресурсів для економічного розвитку). 

4. Розвиток малого та середнього підприємництва (покращення доступу до фінансування; надання 
юридичної та консультаційної допомоги суб’єктам бізнесу). 

5. Організація та проведення спільних освітніх, культурних, спортивних, дозвіллєвих заходів, у 
тому числі для дітей та молоді. 
З метою впровадження визначених жителями громади міста Славутича, Любецької та 

Михайло-Коцюбинської ОТГ напрямків співпраці, розроблено План дій соціально-економічного 
розвитку територіальних громад «Славутич-Чернігівський регіон» на період 2018-2020 роки (надалі 
– План дій), який є додатком до цієї Концепції.  

5. Джерела фінансування Плану дій  
Основними джерелами фінансування заходів в рамках регіональної співпраці можуть бути 

кошти місцевих бюджетів; кошти державних дотацій та субвенцій; кошти міжнародної технічної 
допомоги; ресурси інвесторів; кошти, залучені в рамках грантових програм; власні кошти, 
зареєстрованих в громадах суб'єктів господарювання; кошти громадян, інші джерела, не заборонені 
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чинним законодавством. Також можуть бути залучені нематеріальні ресурси громад у вигляді праці 
волонтерів. 

6. Нормативно-правове та організаційне забезпечення реалізації Плану дій  
З метою налагодження дієвого регіонального співробітництва, впровадження принципів та 

заходів Концепції буде створено Раду голів територіальних громад, яка матиме статус громадського 
об’єднання та до складу якої входитиме щонайменше один представник від кожної територіальної 
громади. Рада голів територіальних громад, на паритетних засадах, здійснюватиме формування 
загальної політики дієвої співпраці, моніторинг та контроль за виконанням Плану дій. 

7. Принципи співробітництва для забезпечення реалізації Плану дій 
Співпраця в рамках Плану дій реалізовуватиметься згідно наступних принципів: 

1) законності; 
2) добровільності; 
3) прозорості та відкритості; 
4) рівноправності учасників; 
5) взаємної відповідальності суб’єктів співробітництва за його результати; 
6) взаємної вигоди. 

Саме принцип взаємної вигоди повинен стати рушійною силою у практичній реалізації 
співпраці територіальних громад з метою забезпечення їх соціально-економічного розвитку і 
підвищення якості життя їх громадян. 

8. Моніторинг впровадження Концепції 
Практичне втілення спільних заходів здійснюється виконавчими органами органів місцевого 

самоврядування, підприємствами та організаціями різних форм власності, ініціативними групами та 
окремими мешканцями громади міста Славутича, Любецької та Михайло-Коцюбинської ОТГ 
відповідно до Плану дій. 

Моніторинг реалізації заходів зі співробітництва здійснюватиметься Радою голів 
територіальних громад двічі на рік.  

9. Висновки 
Аналіз фінансової спроможності 366 об’єднаних територіальних громад України у 2017 році 

свідчить про те, що найнижчі показники фінансової спроможності характерні для більшості 
невеликих громад. Наявність закономірності між фінансовою спроможністю та чисельністю 
населення громади можна пояснити тим, що у великих громадах більш вигідно розвивати малий та 
середній бізнес, оскільки там є достатній трудовий ресурс, більш ємний місцевий ринок збуту 
товарів і послуг та кращі перспективи для сталого розвитку громади. Великі громади мають 
більший потенціал та більше можливостей для забезпечення належного утримання об’єктів 
інфраструктури, функціонування закладів та установ комунальної власності, а органи місцевого 
самоврядування можуть забезпечити надання якісних публічних та комунальних послуг.   

Економічний добробут будь-якої громади неможливий без розвитку місцевої економіки, і 
тому місцеві влади та громади повинні використовувати фактори місцевих конкурентних переваг. За 
допомогою інтелектуальних, людських, інституційних, інфраструктурних, енергетичних, фізичних 
та природних ресурсів місцевості, міста та селища мають можливості будувати власну зростаючу і 
«самоокупну» економічну систему.  

В цьому контексті посилення регіональної співпраці міста Славутича, Михайло-
Коцюбинської та Любецької ОТГ повинно стати потужним елементом сталого розвитку громад, 
адже разом органи місцевого самоврядування можуть зробити те, чого вони ніколи не змогли б 
досягнути поодинці.  
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10. Основні вигоди для громад в результаті реалізації Концепції 
За рахунок об’єднання зусиль і ресурсів громади зможуть надавати нові послуги або 

підвищити рівень послуг, які вже надаються ними громадянам. 
Внаслідок регіональної співпраці завдяки синергетичному ефекту очікується збільшення 

показників ефективності діяльності як окремих підприємств та установ громад, так і територіальних 
об’єднань в цілому, підвищення їх конкурентоспроможності на регіональному і загальнодержавному 
рівнях.  

Координація діяльності громад у соціально-економічній сфері сприятиме оптимізації 
бюджетних витрат з можливістю перерозподілу ресурсів для вирішення нагальних потреб 
населення. Це у свою чергу призведе до покращення життя мешканців громад, які налагодили 
співпрацю. 

Таким чином, співробітництво між громадами безумовно сприятиме підвищенню якості 
життя їх жителів, що особливо важливо в умовах реформування та соціально-економічної 
трансформації сучасного українського суспільства. 
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Додаток до Концепції 
соціально-економічного розвитку 
територіальної громади м.Славутича Київської 
області, Любецької та Михайло-Коцюбинської 
об’єднаних громад «Славутич-Чернігівський 
регіон» 

ПЛАН ДІЙ 
соціально-економічного розвитку територіальних громад «Славутич-Чернігівський регіон» на 

період 2018-2020 роки 

№ Назва заходу Термін Виконавець

1. Розробка Статуту ГО представників 
територіальних громад «Рада голів 
територіальних громад»

до 01.11.2018 м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

2. Утворення ГО представників 
територіальних громад «Рада голів 
територіальних громад»

до 01.12.2018 м. Славутич 

Підприємництво 

1. Дні популяризації економічного 
розвитку у 8-ми громадах 

протягом 2019/2020 
за окремим 
графіком

м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

2. Створення інвестиційного порталу 
«Славутич – Чернігівський регіон»

до 01.06.2019 м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

3. Форум підприємців громад міста 
Славутич, Любецької та Михайло-
Коцюбинської ОТГ

лютий, 2019/2020 м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

4. Круглий стіл для підприємців 
«Діяльність туристичного кластеру та 
створення туристичного продукту 
«Славутич – Чернігівський регіон» як 
запорука розвитку та успіху регіону» 

листопад, 
2019/2020

м. Славутич  
за участі Спілки 
сприяння розвитку 
сільського зеленого 
туризму в Україні та 
Асоціації індустрії 
гостинності України

5. Круглий стіл «Управління та розвиток 
трудових ресурсів регіону в сучасних 
умовах» 

березень, 2019 м.Славутич,  
Славутицький міський 
центр зайнятості, 
Чернігівський районний 
центр зайнятості

6. Бізнес-Програми навчання «Бізнес 
навички-інструмент особистісного 
розвитку»

протягом 2019 
за окремим 
графіком

м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ
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7. Осінні ярмарки з продажу 
сільськогосподарської продукції 

жовтень, 2018/2020 Любецька та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

8. Тренінг (навчання) написання 
проектних заявок щодо розробки та 
реалізації спільних економічних та 
торгівельних проектів

протягом 2019 
за окремим 
графіком

м.Славутич, Офіс 
підтримки громадських 
ініціатив 

9. Надання безоплатної юридичної 
консультаційної допомоги 
підприємцям службою з правового 
захисту бізнесу 

протягом 2018/2020 м.Славутич

Освіта, культура, спорт

1. Зустріч з обміну досвідом 
«Пріоритетні напрямки співпраці 
м.Славутича, Любецької та Михайло-
Коцюбинської ОТГ у сфері освіти і 
спорту»

протягом 2019 
за окремим 
графіком

Любецька ОТГ

2. Зустріч з обміну досвідом для 
працівників закладів культури 
«Плануємо спільні культурно-
дозвіллєві заходи для громад міста 
Славутич, Любецької та Михайло-
Коцюбинської ОТГ»

протягом 2019 
за окремим 
графіком

Михайло-Коцюбинська 
ОТГ

3. Відкритий фестиваль традиційного 
слов’янського мистецтва та бойових 
єдиноборств «Київська Русь» у 
Древньому Любечі

серпень, 2018/2020 Любецька ОТГ 

4. Міжнародний фестиваль дитячої 
демократії, творчості, телебачення та 
преси «Золота осінь Славутича» 

вересень, 
2018/2020

м. Славутич

5. Заходи з вшанування пам’яті героїв 
Чорнобиля 

квітень, 2019/2020 м. Славутич

6. Міжнародний фестиваль кіно та 
урбаністики «86» 

квітень, 2019/2020 м. Славутич

7. Культурний захід Михайло-
Коцюбинської ОТГ (концерт творчих 
колективів) 

протягом 2019 
за окремим 
графіком

Михайло-Коцюбинська 
ОТГ

8. Культурний захід Михайло-
Коцюбинської ОТГ (заходи у музеї 
М.Коцюбинського)

протягом 2019 
за окремим 
графіком

Михайло-Коцюбинська 
ОТГ
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9. Святкування днів громад – день міста 
Славутича, день Любецької та 
Михайло-Коцюбинської ОТГ

м.Славутич  
Михайло-

Коцюбинська ОТГ 
Любецька ОТГ 

протягом 2019/2020

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

10. Спортивні заходи (відкритий турнір з 
волейболу, баскетболу, футболу, 
пейнтболу, рибалки тощо)

протягом 2018/2020 
за окремим 
графіком

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

Енергозбереження, екологія, зелений туризм

1. Дні сталої енергії червень, 2019/2020 м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

2. Спільна толока (благоустрій територій 
та впорядкування шляхів сполучення 
між громадами)

протягом 2019/2020 
за окремим 
графіком

м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

3. Спільний екологічний велоквест 
(велопробіг) «Славутич – 
Чернігівський регіон»

квітень, 2019/2020 м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

4. Екскурсійні поїздки «Вихідний день у 
сусідів» 

протягом 2018/2020 
за окремим 
графіком

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

5. Популяризація енергозбереження, 
екології та зеленого туризму

протягом 2018/2020 
за окремим 
графіком

м. Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

Соціальні заходи

1. Вшанування пам’ятних дат за участі 
ветеранських організацій, ветеранів та 
учасників бойових дій 

серпень-вересень 
2019/2020

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

2. Спільні зустрічі ветеранів та учасників 
бойових дій із відвідуванням музеїв, 
Соціально-психологічного центру 
м.Славутича

протягом 2018/2020 
за окремим 
графіком

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ

3. Круглий стіл «Напрямки співпраці 
м.Славутича, Любецької та Михайло-
Коцюбинської ОТГ у сфері організації 
роботи з людьми «третього віку», 
учасниками бойових дій» 

протягом 2018/2020 
за окремим 
графіком

м.Славутич, Любецька 
та Михайло-
Коцюбинська ОТГ
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